
Výhody McAfee Enterprise Firewallu 

 Jediný firewall s reputační analýzou

a globální inteligencí. Hloubková kontrola

proti nejnovějším hrozbám Web 2.0, exploi-

tům, phishingu a jiným cíleným útokům.

Využívá reputační technologii TrustedSour-

ceTM.

Dosud jediný firewall bez kritické bez-

pečnostní chyby, tj. nevyžadující „securi-

ty patch“. Umožňuje nekompromisní apli-

kační kontrolu, splňuje certifikaci Common 

Criteria EAL4+. 

URL filtrace s technologií Smartfiter. Od-

filtruje stránky s nevhodným či škodlivým 

obsahem, zvýší tak efektivitu práce a sníží 

využívané přenosové pásmo.

McAfee Email Gateway

Nemocnice hledala definitivní řešení ochra-

ny poštovního serveru proti spamu, virům 

a dalšímu škodlivému softwaru a dala před-

nost výhodám McAfee řešení. Mezi nejdů-

ležitější argumenty, které rozhodly o volbě, 

patřily:

 Předvídavá, preventivní i reaktivní ochra- 

na před zombie PC a botnety a filtrace ne-

bezpečných kódů, útoků v čase nula.

 Provoz chráněn v obou směrech. Mini-

mální dopad na uživatele. 

 Integrovaná, zabezpečená a škálovatel- 

ná platforma ve spojení s účinnými techno-

logiemi orientovanými na aktuální i budou-

cí hrozby.

Antispam, Antivirus & nástroje proti 

phishingu. Sofistikovaná antispamová 

ochrana. Díky unikátní technologii Spam 

ProfilerTM odfiltruje témeř 100 % spamu.

 Snadné vynucení bezpečnostní politi-

ky organizace a řízení shody s oborovými 

bezpečnostními standardy.

McAfee Total Protection for Endpoint

Zajišťuje ochranu přes 600 koncových sta-

nic v rámci celého ústavu s nezbytnou cen-

trální správou.

VirusScan Enterprise. Nejnovější verze 

antivirového enginu s řadou pokročilých 

funkcí jako blokování infekce, portu a jmé-

na souboru aj.

Host IPS & Desktop firewall umožňuje 

víceúrovňovou detekci a prevenci hrozeb 

vč. ochran před DoS útoky a útoky v čase 

nula.

ePolicy Orchestrator je centrální bod 

bezpečnosti LAN, zaručí jednotnou správu, 

monitoring a analýzu bezpečnosti sítě.

COMGUARD a.s., výhradní VAD distributor 

McAfee pro Českou republiku a Slovensko, 

www.comguard.cz

Cíle řešení
Díky nasazení technologií McAfee bylo do-
saženo zefektivnění práce IT oddělení a zvý-
šení jeho operability, mimo jiné i díky jed-
notné řídicí konzoli ePOTM, umožnilo se
sjednocení i nesourodých technologií, vy-
řešil se vzdálený dohled nad jednotlivými
technologiemi, zvýšila se ochrana proti
hrozbám zvenčí pomocí aplikační proxy brá-
ně McAfee Enterprise Firewall, realizovala
se komplexní ochrana e-mailové komunika-
ce pomocí specializované antispamové brá-
ny s napojením na systémy globální repu-
tace, a to pomocí McAfee Email Gateway.
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